

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 2. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 2. Telefon száma 63-54.

A magyar nyelvért.

—bi— Állami életünk ezeréves fennállásának ünnepségei és ezredéves kiállításunknak fénye és sikere büszke örömmel és benső megelégedéssel tölthet el minden magyart, minden hazafit.

és hatalmaskodás nem is volt soha sajátja a magyarnak és nem egyezik meg annak józan, tisztos erényeivel.

anyagi támogatással elérni, csak hozzávetőleges fogalmat nyer az, a ki megtudja, hogy voltak vagyonosabb német községeink, a melyek többet áldozhattak közoktatásügyi czélokra s a melyek rövid tíz-tizenöt év alatt teljesen megmagyarosodtak.

Ausztria-Magyarország és Románia.

A mióta elhatározott tény, hogy Ferencz József király ez év szeptemberében meglátogatja a román udvart, azóta a hármas-szövetség minden lapja élénken foglalkozik ennek a látogatásnak nagy politikai fontosságával.

ha a gazdasági haladás megakasztassék. Es ha a czár majd augusztus végén Bécsben időzik, tapasztalni fogja, hogy Ausztria-Magyarország és Románia barátságának éle nem Oroszország ellen irányul.

A Köln. Ztg sokkal rövidebben ír ugyan a látogatásról, de az a bukaresti levél, a melyet közöl, ennek dacára kétségtelenné teszi, hogy ő is nagy fontosságot tulajdonít a látogatásnak. Az elkeseredett párharcok közt is egyhangú a lelkesedés a miatt, hogy Ferencz József király Romániába jön. A pártközelmek elémelnék az előtt a nagyfontosságra tény előtt. Ha Romániának a hármas-szövetséghez való csatlakozása már a múlt évben befejezett tény volt is, azért mégis voltak aggódók, a kik azt hitték, hogy az erdélyi kérdés némileg zavarni fogja a jó viszonyt Ausztria-Magyarország és Románia közt, s miután Ausztria-Magyarországnak a hármas-szövetségben is oly nagy befolyása és szerepe van, Románia és a hármas-szövetség közt. Mindezek a kételyek azonban a látogatás folytán eloszlának, s Romániának nincs kormányképes pártjai közt egy sem, mely ennek ne örülne. Létrejött a nemzeti liberális kormánykának érdeme, de a konzervatívok és úgy örülnek neki. Biztosra vesszük, hogy abban a tündetésben, a melyet Ferencz József király mellett Bukarestben rendezni fognak, a német kolónia is részt fog venni. Szóval: nincs Romániában senki, ki önmegnek ne tartaná azt a napot, melyen Ferencz József király Bukarestbe érkezik.

KÜLFÖLDI SZEMLE.

Dr. Anjút, a müncheni nunciuszt a pápa Jacobi bíbornok helyébe kinevezte Lisszabonba nunciusnak s nagyban hozzá fog járulni ahhoz, hogy azt a feszült viszonyt, mely Portugália és a Vatikán közt fennáll, megjavítsa. A viszony — mint talán emlékeztetben van — tavaly fordult rosszra. Don Carlos király meglátogatá Paris, Berlin, London s Rómába is el akart menni s a portugál miniszterium, melyet csak a király bizalma tart kormányon, semmiféle agyalt nem táplált az uttér miatt. Nemsokára azonban nehézségek merültek fel. Mialatt a király Parisban időzött, jött a Vatikánból a hír, hogy a pápa Don Carlos nem fogja fogadni, ha átéli a Quirinál küszöböt. Don Carlos tudatta Umbertoval, hogy jobb szerette őt Monzában meglátogatni, de Umberto király tudta vele, hogy miután a látogatását Rómába jelentette be, hogy Rómában fogadja, vagy sehoh. A portugál kormány nagyon kényes helyzetbe jutott, s Jacobi bíbornoknak sikerült kieszközölnie, hogy az olaszországi ut teljesen elmaradt. Ettől fogva a portugál kormány viszonya a nunciuszhoz nagyon fura lett s ennek a működése nagyon megbénított. Végre is nem lehetett rajta máséket segíteni, mint Jacobi nunciuszát.

Ausztria-Magyarország viszonyát. Mac Kintert le fogja venni Bryan s a republikánus párt győzelmé korántsem oly bizonyos, mint azt Európában hiszik. Az Egyesült-Államokban felhalmozódtak a robbanó anyagok. A szociális kérdés minden országban mas s az Egyesült-Államokban a nagy keleti monopoliomok elleni küzdelemben édesedik ki Bryan-nak, a demokráta part jelöltjének táborában lesznek az elégedettek, a kiknek száma milliókra rug. A Daily News már ki írta, hogy Bryan diadala kétségtelen.

A magyar állameszmének megnyerni és magyar nemzeti öntudatra ébresztési ellenséges indulatu demagógok mostoha gyámlyasága alatt snyilodó nemzetiségeinket nagy és súlyos állami feladat, a melyet azonban a társadalom vállaltett munkássága, jóakarat és lelkesedése nélkül sikerrel megoldani nem lehet. A társadalomnak pedig meg vannak a maga czelszerű és hathatós eszközei, a miknek révén az állam erősbödését előmozdíthatja. Ott vannak a közművelődési és nyelvtanítási egyesületek, a melyek iskolák és kisdudóvok felállításával, tanítók segélyezésével, közművelődési czelok istapólasával nyerhetik meg a nemzet számára azokat az elemeket, a melyekben a hajlam is, a jóindulat is meg van arra, hogy a nemzetbe nemcsak érzelmekkel, de nyelvként is beleolvadjanak. Mert disztinvalunk kell. Jogunk van megkövetelni, hogy a nemzet minden fia, a ki hű hazájához és a kinek e föld épen úgy hazája, a mint a magyarnak, ne ismerjen más hazát és kötelességének tartsa elszakítani az állam nyelvet, de mindenesetre törekedjék azt megismerni, vagy megérteni. Távoll állunk azonban attól, hogy erőszakos uton iparkodjunk elérni e czélt. Az erőszakosság

Nemzeti ünnepségeinkben amugy is nagy házagot látunk. Állami létünk évezredes fordulója a legszebb alkalmul szolgálhatott volna arra, hogy nagy vagyonnal rendelkező polgártársaink, busás jövedelmek élvező főpapjaink és főnemeseink hazafias alapítványokat tegyenek. Még nem késő, gondolják meg, hogy minden összeget, bár áldozatukba kerülne is, a nemzet épületének megszilárdítására fordítanak. Nagy alapítványok és így megfelelő anyagi eszközök birtokában megfelelően a kulturális egyesületek azoknak a feladatoknak, a melyek reájuk a magyarosodás terén várnak. Csak kevés példát hozunk fel. Ekes szóval elmondottak azok a tudósítók, a melyek a munkási ünnepségekről beszámoltak, mit tehetne állam és társadalom a ruhének és a magyarság javára. A román nép jó része, különösen Temesben és Krassó-Szörényben szit a magyarhoz. Csak alig pár év előtt egész községek, köztük ösz, megörnyedt agok fordultak a hatóságokhoz, hogy adjanak alkalmat nekik a magyar nyelv elsajátítására. Maguk jöttek önként, s azaz bevallott érdekekben nem riadva visszajáratól sem, hogy e tanítás áldozatukba kerül. Hogy minő eredményeket lehetne itt kellő

A társadalom minden egyes tényezőjének becsületes közreműködése az, a mi a magyarosodás nemzeti ügyét előbbre viheti. Senki sem elég kicsiny, vagy erőllon ahhoz, hogy szerény oszlopot ne állíthasson a magyar állam épületéhez és senki sem oly jelentektelen, hogy támaszára ne lehetne a nemzeti konszolidáció nagy művének.

Ha igaz az, hogy nyelvben él a nemzet, úgy semminő aldozat sem elég nagy, semmiféle munka sem elég terhes arra, hogy a nemzet életfaját kellőleg megmíveljék, apojúk és minden lelkesedésünkkel és hazafias igyekezetünkkel oda iparkodjunk, hogy az felvirágozzék, nemes hajtásokat teremjen és szilárd gyökereket verjen.

Legyen ez az új ezredés sikerres munkája s akkor a haza új fényre derül.

Budapest, július 30.

Schlauch bíbornok a királyt. Schlauch Lőrinc, Nagyvárad bíboros püspöke, mint Belső-ből táviratozzák, ma utazott Ischbe, hol holnap a király külön kihallgatáson fogadja. A bíboros püspök kedden visszatartik székelyére.

Az a nyilatkozat, a melyet Goluchowski a Balkinról a delegációknak tett, a legjobb benyomást tette Romániában, azóta már sem Szerbiában, sem Bulgáriában nem írog fenn kétség Ausztria-Magyarország Balkán-politikájának ösztönösége felől. Ebben a pillanatban Ausztria-Magyarország és Románia baráti viszonyát semmi sem zavarja. Ausztria-Magyarországnak nincs szándékában terjeszkedő politikát követni s Románia is teljesen követi Macedoniával szemben Ausztria-Magyarországnak béképolitikáját.

Románia most egész figyelmét arra fordítja, hogy Ausztria-Magyarországot, illetőleg Erdélyt felé kiejtse a vasutat, s az a látásata van a dolgok, mintha a keleti politika csak másodsorban érdekelné. Románia nem akarja, hogy az a két évizedes béke, a melyet élvez, megszakítsassék, s

Az alpesi rózsá.

Ita Theuret André. A múlt évben történt Savoyában, mikor Jacobus barátonnal barangoltam e szép hegyvidéken. Uti táskával a hátunkon kora hajnal óta bolyongtunk a Roc de Chère sziklaiban, keresve a hegyek legtrókébb virágát, az alpesi rózsát. Hittél érdemlő tudós botanikusok mondották nekünk, hogy ez a zöld levelű, rágógyezi mirerény növény, mely rendszeren csak képezet virágya magyarságban a gletscherek szomszédságában található, kivételként a Roc-on is tenyészik, mely pedig csak ötszáz méterre emelkedik a tenger szine felé.

Ez a hegy itt-ott kivillanó fehér házikóival, erdős oldalával, óriás sziklaival s hangtalan magányával elragadó képet nyújt. Az ó-korbeli krétai labirynth elterülde a hegy öszfennsíkján, ezerszer elágazó s keresztződő ösvényei mellett. Szerencsésnek mondhatjuk magat, a ki el nem téved: minden esztendőben új utakra led it az utazó s minden esztendőben újra kezdheti terepéjét. Ugy déltan három óra felé jár az idő és színet sem látunk még semmiféle alpesi rózsának, hanem e helyett alaposan eltévedtünk. A nap hevesen tüzt a sziklára. Mi kintal keresve megindultunk egy kanyargó, folyton irányt változtató gyaloguton, mely végre hosszas gyalogolás után kiindulási pontunkhoz vezetett. Jacobusról esurrott a verjétek és szörnyű szomszagtól panaszokodott. Időrol-időre nyugotl nyugotl, nyelvével csémtelt, meg-megvedvestelle száraz ajkát és dühöngött a tudósok és naturalisták ellen, eszónokán, hazugoknak nevezte el őket. Jacobus ugyanis spirítusza és rendes szokása testi fáradságot lelki dühöngésekkel enyhíteni, melyek mindenkori a szárad anyagias aramlatat ellen irányulnak.

No látod, ilyenek a híres természetűdök! — kesereggett a szegény. Az egyik valami vén aszonytól hallotta, hogy az alpesi rózsá a Roc-on is terem s a nélkül, hogy meggyőződött volna e tény valódságáról, egyszerűen elfogadta és közzétette. Persze, hogy a többi tudósok is azonnal foglalkoztak ezzel az ostobasággal. Egyikük sem látta ezt a ritka virágot, de azért tudoteket írta róla. Látod, ez a modern tapasztalati tudomány!... Milyen szánalmas!... És ezek az emberek merik a metafizikait alaptalansággal vádolni!...

Nagyságos urak.

Nem okvetlenül szükséges mindig tömeges bárdóslításra vagy érdemek elismerése fejében történő nemesítésre várnunk, hogy lássa az ember, mily alaposan demokratsa és a mi magyar társadalmunk, az sem szakszerűs, hogy zárkórú piknikre vagy arra az emlékeztetés bábra hivatkozunk, mikor uraik rendelkezése gavalternak öltözött lakájok táncoltatták a polgárság leányait, hogy reá jöjünk, mennyire véré valánunk az egyenlőség eszméje. Meg aztán a bároság és a zárkórú piknik magában véve nem is bizonyít olyan sokat. Csak annyit mond, hogy vannak emberek, kiknek örömként telik benn, ha nevék elé oda bigyesztetik a „báró” szósákat és tudnak áldozni, sokat áldozni, csakhogy megtehessék — ez pedig a hüség kérdése: a zárkórú mulatság pedig annyit jelent, hogy vannak emberek, a kik nagyon megvalóztatják a társaságot — ez pedig szabadságában áll mindenkinél. Igaz azonban, hogy az első esetben a hüség jó helyen kereskedik és rendszeren beüt a számitás, — a mi megint már a közönség fellegásáram vet vágo sasgot, másfelől pedig a kizárólagosság kultusza, nemcsak egyes embereknek, hanem egész osztályoknak a büne, — a mi a társadalom szét-daraboltságát tünteti elénk; de azért nálunk ez a legjellemzőbb példa, mennyire hazug nálunk a demokracia. Vannak általánosabb, mindennapi jelenségek, melyek egyszerűbbek és kevésbé tűnnek fel és a melyek jobban jellemzik a társadalom életének irányát, meggyőzőbben bizonyítják, mily távol állunk a demokracziától.

Mert korántsem kell a nemesi előnevekhez fordulnunk — megbizonyosodhatunk másfelől is, hogy habár demokratsának valljuk magunkat, ugyancsak rabjai vagyunk a címzőkészségnek. Azelőtt volt t. e., téns- és tekintetes ur, ma — a postahivatalnok és a pénzérek a megmondható — mily nagyot emelkedtek a címek tekintetében. A postahivatalnokokra hivatkozunk, mint a kik a közönség egymást közt való érintkezésének eleven krónikái és a pénzéreké, mint a kik fokmérői annak a viszonyoknak, melyek a parancsoló és a szolgálattelvő között van, hogy ma mindnyájan legalább is nagyságos urak vagyunk. Valaha csak az erdélyi fejedelmek és a helytartó

basák voltak nagyságosok, ma mindenki nagyságos ur, a miniszteri titkártól a szatobés és nagyságos ur odahaza a bérkocsis, és nagysága a czíme a módosabb házmesternének is. Ugyan ki fog ezért lármát ütni, ha komikus is a dolog? Hat nem jobb, ha úgy terjesztjük az egyenlőséget, hogy mindnyájan nagyságosra becsüljük egymást, mint ha ellenkezőleg, azt nevezük egyenlőségnek, ha kölcsönösen minél kisebbre gyömöszöljük magunkat? Meg aztán: nem sokkal jobban megérdemli-e az elismerést egy jóval kikereskedő, mint egy leha gavallér? Szó sincs róla: így helyes; de nem ez a lényeges. A nagyságos cím csöppet sem az elismerés jele, hanem hazugság. Erőszak, melyet az udvariaság követ el az emberi gyöngvével, vagy pedig ravaszság, mely a megalázkodás mezébe öltözteti a haszon vágyát. Az udvariaság azt követeli, áldozzunk a gyöngének, bóköljünk és mi áldozunk, bókölünk s nagyságosnak címizzük egymást; a haszon után való ravaszvátság azt bennünket és azt sugja, építsünk mások hüségára, áldozzunk meg és mi megalázkodunk, aláazatos szolgáját mondjuk, mikor megemeljük a kalapunkat és roppant reverenciával címizzük a leveleket.

A ki ezek után azt kívánja, hogy törüljék el ezeket a címzésekét és azt hiszi, hogy ez a hazugság ellenében van a demokracziával, kétszeresen téved. Először szegényebbé tenné az életet egy kellemes vonással, másodsorban nem ismeri fel, hogy a nagyságolás rokonságban van a demokracziával. Mert a „nagyságos ur” és a demokracia meggyezik abban, hogy mindkettő nem más, mint szépitő hazugság. Csunya szó a hazugság és a „szépitő” jelző nem sokat enyhít rajta, de hát ha így van, ki tehet róla? Talán illuziót rombol, a ki hazugságnak mondja a demokracziát és bizony nehezünkre válik elszakadni az illuziótól; de hát mi köze a kellemesnek az igazsághoz? Vagy inkább el kell hallgatni az igazságot? Ha megtennénk, akkor is kárba veszne a fáradság, mert előbb-utóbb mégis be kell látnunk, hogy hamis ösvényen járunk. Mondjuk tehát mindjárt az igazságot.

És igaz-e, hogy mindnyájan egyenlők vagyunk, ahogy a demokracia tanítja? Ellenkezőleg, mindnyájanat különbözőknek teremtetett az isten — így tanítja a tapasztalat. És igaz-e, hogy mindnyájan egyenlő kötelességek előtt állunk és egyenlő

jogokra tarthatunk igényt, ahogy a demokracia evangéliuma kívánja? Ellenkezőleg, mert különbözők az örömk, különbözők a kötelességeink és bizvást különbözők az igényeink is. A demokracia többi tanítelét minék felsorolni? A természet ismerete megmutatja a doktrina alapgyöngéit és ezzel fölöslegessé teszi a czirádák lekaparását. A kik netalán az általános emberi jogra hivatkoznak, nemsok fegyverhez nyulnak. A demokracziát apostolai a természet nevében hirdették, a természet pedig nem ismer jogot. Csak erőrd túl a gyöngéségről, gyözelemről és elnyomtatásról — ebben pedig nincs demokracia!

Elvessük talán a demokracziát? Csak azért, mert nem igaz? Épp oly kevéssé kell ezt tennünk az egyenlőség elvével, mint az udvarias címzésekkel. Némelyik hazugságnak van jó oldala is, a demokracziának meg éppen kettő. Először szebbé teszi a társadalom életét, másodsorban nem nagyon akadályozhatja a természetes erőnyilvánulásokat. Mert a hazugság külszeme alatt valójában csak kevés megszorítással fejlődik a valóság. Az emberek, ha megnagyaságolják is egymást, azért úgy gondolhatnak, mint tetteikben és a viselkedésben vajmi különböző módon ugyan, de egyforma hűvel lenézék, ritkábban respektálják egymást és a lenézések nemcsak a baltermek a színhelyei, a hol a mágnásiaszonyok a francia négyes alatt nem nyujtják kezöket a nem-kevért kisasszonyoknak, a respektálásra pedig nemcsak a politikai klubok tagjai vettek szabadságot, — mindentit megvan ez is, az is, az egész társadalomban. Hasonlóképen más értelemben is a demokratsa szervezet külső burka alatt, arisztokrata formája van a társadalmi rendnek és az arisztokratikus demlelmei intézi az emberiség ügyeit.

De ha a „nagyságos ur” és a demokracia a hazugságok birodalmába tartoznak is, annyit bizonyos, hogy jótékony hazugságok. Az egyik leköszördül a bestia körmeinek a hegyét, a másik módot ad a szegény embereknek, hogy boldog óráikkban egyenlőknek higjék magukat a szerencsés sorsakkal, mikor pedig csitítsák vele a lázongó ösztönöket. Valóságos mézes madzag! És ha meggondoljuk, hogy madzag mindig lesz, de nem okvetlenül a bizonyos, hogy mézzel kenik be, nem jobb-e, ha megmaradunk annál, melyet most huznak végig mindnyájunk száján?

Salgó Ernő.

A **kubai felkelő-csapatok** létszámáról a madridi La Correspondencia egy kubai listát adta: után a következők közt: Vuelta Arriba tartományban van Calixto Garcia 3500, Rabi 2000, José Maceo 4500, Rodríguez 1500, Zayas 1000, Fonseca 500, Clotilde Garcia (egy nő) 800, Mendietta 700, San Guily (most sebesült) 1000, Eduardo Garcia 800, Aguirre 800, Rolof 1500, Inglesito 1000, Cardenas 1500, Perico Diaz 700, Felia Toiny 500, Matias Rubio 1500, Acevedo 500, Bienbenido Sanchez 600, Sanabria 400, Pilar Rojas (egy nő) 200, Buervo 500, Farinas 500 emberrel. A Vuelta Arribában levő csapatok összes száma tehát 26.000. A Vuelta Abajóban operáló csapatok a következők: Antonia Maceonak van 5000, Quintin Bonderusnak 2000, Mironak 500, Massonak 1500, Perisquito Pereznek 1000, Perico Delgadónak 1000, Otro Sancheznek 800, Laetretnek 1500, Acecának 700 ember, összesen tehát 15.000. A havannai tartományban van Alberto Rodriguez 800, Octavio Hernandez 600, Rufino Urra 400, Perico Acosta 500, Juan Delgado 500, Rufino Cuellar 400, Mirabal 600, Cardenas 500, összesen 4300 emberrel. Az inzurgensák összes száma, ha a rendes fegyvereket számítottuk 45.300. E mellett van még legalább 250.000 szeparatista, a ki együtt működik az inzurgenscsapatokkal.

Budapest, július 30.

A **m. kir. koronaórszág** szervezete a vonatkozólag a hadsereg rendeleli lapja a következőket közli:

A m. kir. koronaórszág a m. kir. honvédség állományából alkotott katonai osztály, mely békeben és háborúban a magyar szent korona, a koronázási és egyéb állami jelvények őrzésére van hivatva. A koronaórszág ezenkívül az udvarnál rendezett ünnepélyekre és szertartásokhoz, továbbá katonai és egyházi ünnepélyekhez, sorfal, vagy kíséretként berendezhető.

A koronaórszág állománya a következő: 1 kapitány mint parancsnok, 1 főhadnagy, 1 kezelő tiszt, 1 koronaőr-örmszer, 2 koronaőr-örmszer, 3 koronaőr-tizedes, 40 koronaőr-egyalogos, 2 koronaőr-kürtös, 3 tisztos, 5 házi szolgáló.

A koronaórszág szolgálatára nézve külön szabályzat van érvényben.

A koronaórszág parancsnoka, valamint a főhadnagy a m. kir. honvédség csapatához tartoznak, a kezelőt pedig a m. kir. honvédség állományához. Ezeknek a koronaórszághez való áthelyezését a honvédelmi miniszter rendeli el.

A m. kir. koronaórszág **léti** rendelkezési jog a szent korona, a koronázási és egyéb állami jelvények őrzés tekintetében a k. m. kir. koronaőr-örmszer, az udvarnál teljesítendő szolgálatra, valamint a katonai és polgári ünnepélyeknél való részvétel tekintetében pedig a budapesti m. kir. első honvéderőrend parancsnokság, mint honvéd-állomásparancsnokság intézkedik.

A nemzetközi békekongresszióna és a román találkozó. A hír, hogy a szeptemberben Budapesten tartandó nemzetközi békekongresszióna több román képviselő is részt fog venni, valószínűleg kibővíti a román elnöki sajtót. A bukaresti *Epoca* egyenesen hazai és nemzetközileg vizsgálja Sturdza miniszterelnököt, a ki báró Bánffyval, a magyar miniszterelnökkel tartó románias megállapodásról a fejét s Sturdza *írásban* közelebbi magat, hogy 12 oldal manulaképviselet fog az alkalomra híralni Budapestre. De az *Epoca* még azt is tudja, hogy Bánffy és Sturdza között egy kis vita is volt a felet, hogy miért közelebbi magát *írásban* s nem éri be a pusztá ígérettel? A nagyzebeni *Tribruna* pedig kérdést intézett e dologban, a melyre *Urechia* azt válaszolta, hogy szó sem lehet a románok képviseltetéséről, mivel a román csoport annak idején egyhangúlag azt határozta, hogy nem fog részt venni az ez idén Budapesten tartandó békekongressziónban.

Választási mozgalmak.

Pártvezérválasztás a Ferenccvárosban. Tegnap este a tízfelváltási *Frisco*-féle vendéglőben a IX. kerület függetlenségi polgári népes értekezlet tartott, a melyen kimondták, hogy a kerületi függetlenségi párt szervezését sürgősen szükségesnek tartják. A pártalakuló gyűlésnek egybehangzóan küldöttség kéri fel *Springer* Ferenc ügyvédet, a ki a múlt választásos a párt élénke volt, továbbá *Zompa* Antal, *Lukács* Gyulát és *Bernátsky* Antalt. A küldöttség *Szabó* Lajos és *Armáster* György iparosok vezetik. *Ilyés* Gyula és *Tindler* Vinczéllal álló küldöttség pedig a közbizonyi függetlenségi párt felhívni a csatlakozásra.

Jünk be s mi egyszerre egy szép, telt idom holgygyel állottunk szemben, kinek friss arcáról ragyogott az élet, homlokára értelt arult el, szemé tiszta kék és fogai valók fehérek voltak. Ruházata félig falusias, félig városias volt, de kisény, hegyes téglapótló szűkeségyen harisnyja tündi elő. Nyakában élénk színű szalagot, fülében értékes türkiszeket viselt.

— Tessék beszélni, szót előzékeny mosolylyal, Isten hozta önöket Lachenal Claudine házában.

— Err! . . . szót borzongva . . . asszonyom vagy kissasszonyom?

— Kissasszony, válaszolt élénken.

— Tehát, Claudine kissasszony, lüdeg van az ön szobájában, akár egy jégveremben; kissé átizzadtam s így betetőzhetné ön jótéteményeit valami kendőfelével.

Claudine könnyedén elpiruvra rémzett s nevetve mondá:

— Szívesen, akár kétfőt is.

Gyosran felszaladt az első emeletre és visszatért egy nagy telt kendővel és egy seiyem sálal, melyekbe becsavarta Jacobus barátomat, a ki inkább nyugodt felfázra a legbőhöbb alak volt a világon. Ő nyúzótlan hagyta magát begöngyölni s komoly maradt, mint a számar, mikor simogatók.

— Jobban éri már magát, — kérde Claudine kissé tréfálva. Azonnal hozok egy poinkára jó bort.

— Köszönöm — felelt Jacobus az aglegénynek szokott modortalansággal, jobb szeretnék valami melegét. Az egészestessé.

Ő vidáman engedett minden szeszélyének s egy bögre meleg tejet hozott neki. Miközben Jacobus „Jekének földi hávelét” gondolta, én Claudine kissasszonyt társalogtam. Sok természetesen nem képzelt . . . Bizonyára napzarást kapott s én ajánlom neki, hogy térjen pihenő.

Képviselőjelöltek Ugoesamegye tisztáneműi járást eddig id. báró *Perényi Zsigmond* képviselte. Mát amann újjak, a bírósé legmondani fia, ifj. báró *Perényi Zsigmond* javára; a szabadelvű párt ellenjelöltje *Boecky Emil* alispán és *Hagura Viktor* volt országgy. képviselő, a függetlenségi és 48-as pártból pedig *Barta Odon* hercegprímás ügyvéd. A tisztánemű járásban a kormánypárt jelöltje *Telezky István*, ellenében németek *Szentpály Jenő* kir. tanácsost öhajlják, mások *Deó* Albert államtitkár hivatalos lelkészéül robesgetnek; a néppárt is mozog, de még nem állapodott meg a jelölt személyében.

Jeszy Szilvász volt kerületben Magyarorságon a szabadelvű párt tegnap szervezkedett. *Bartók Kálmán* földművelés elnöke lett. A párt Rezy helyébe *Goldis János* nagyváradi görög püspököt helyöltöztet. Ez már el is fogadta a jelöltséget.

A **törökcentrikus** függetlenségi és 48-as párti választókerület Hellebróth Gyula elnöke alatt tegnap népies értekezlet tartott, melyen *Krasznay Ferenc* fővárosi ügyvédet jelölté Magyar *Kossa Géza* ellenében, ki jelenleg képviseli a kerületet szabadelvű programmal.

Ferencz Béni, országgyűlési képviselő, vasárnap, augusztus 2-án, kerületbe érkezett. Siklóra.

A **országgyűlési függetlenségi párt** Ugron-csoportha, legközelebb a Dunántul megkezdte a szervezést s legelőször Vas megyében, Szombathelyen tartanak gyűlést. A párt itt a párti pártot fog erős harcot vívni.

Az **aradi szabadelvűpárt** nagyválasztmányának és végrehajtó bizottságának küldöttsége ma *Végh Aurél* kir. tanácsos pártelnök vezetésével mellettsé tisztelettel *Hieronimi Károlyné* s arról értesítette, hogy a nagyválasztmány megbízásából felajánlják neki Arad sz. kir. város képviselőjelöltségét. *Hieronimi* kijelentette, hogy ha a majdan tartandó pártgyűlés őt tiszteli meg a jelöltséget felajánlásával, ő részéről kitüntetésnek veszi azt Arad sz. kir. várost a törvényhozó testületben képviseltetni.

VIDÉK.

Dobozozás közgyűlés. Dobozozás város törvényhatósága tegnap délután *gróf Degeffeld József* főispán elnöke alatt közgyűlést tartott, a melyen a főispán meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főhercege tudomására. A közgyűlés az indítványt állva hallgatta végig s Jekésztől elfogadta a határozatot. A polgármester havi jelentését tudomásul vette. Kisebbség elnöke meleg szavakban emlékeztet meg a József főhercege családjaiban bekövetkező örökösök eseményeire. Indítványára a közgyűlés egyhangúlag elhatározta, hogy az előző évi örökösök felállítására József főherce

Ezen hirdetés rovata minden szövegegyeszeri beiktatása közönséges petít betűkből 2 kral, a compact betűkből szedve 4 kraljával fizetendő.

TELEFON 6354.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 6354.

Kis hirdetéseket

elfordog az Egyetértés számára a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következők kiadóhivatalok:

Breuer nővérek dohánytözsége VI. ker., Teréz-kört 54. szám.

Burger Vilmosné dohánytözsége Andrássy-ut 51. (Ótökön).

Deutsch Julia dohánytözsége József-kört 50. sz. (Baross-utca sarkán).

Nemecsek A. dohánytözsége IV. Petőf-tér 3. szám.

Toldi Lajos könyvkereskedése Buda, II. Fő-utca 2. szám.

valamint minden hirdetésért írod.

Szalma özevgy vagyk, nem messze a tenger hullámaiban élezi a nyár szépségét és emeg ped kihátratótt a főváros iratózó hóhégekben. Ha maradt még Budapestben egy menyecske, ki velem megismerkedni és szabad idejét kellemesen tölteni akarja, írjon a kiadóhivatalba „Szalma özevgy” jel alatt.

Magyar gavallér ember, jó külseje, 4000 frt biztos évi jövedelemmel öhaj ismereteseget köni, esetleg megismerkedni. Közbenjárók jól díjazottak. Levelek Don Cesar címzettel az Egyetértés kiadóhivatalához küldendők. 32352

Eladás. Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó áron kaphatók a becsi penzszekrénygyár raktárában. Budapest, V., Várvány-utca 6. sz. 32370

Horvath eredeti angol gyártmányú 6 lőerejű cséplőgépet teljesen jó karban hozza való felszereléssel együtt eladó. Esztleg kedvező törlesztési feltételek mellett. Cím: a kiadóhivatalban. 32378

Butorok. Altv. ócskú, szalon, előszoba, konyha berendezések, jutányosan Gorman Antal asztalosmesternél Ulloi-ut 24. 4034

Elő minőségű sajtó-célesztő gyors megromlás ellen garanzálva. Nizsling, százkilós B. Glass Wien II/3. Képviselek kerestettek. 28299

Eladó lovak. Két sárga fiatal, herült, 17 markos hirtos lo, eladó és megtekinthető Budapestben. Cím: a kiadóhivatalban. 32324

Henteseknek. Győrbel szállított elsőrendű friss húz kapható augusztus 1-től, naponta reggeli 6 órakor nagyban Ferencvárosi állomás. 28333

Eladó. Egy 17 markos telvér herült és egy 15 markos kanizsa. Képviselek kerestettek. Cím: a kiadóhivatalban. 32379

Masszirozásban tökéletesen jártas apolóni időmunkások ajánlok. Cím: a kiadóhivatalban. 32363

Sarok vas tábla jó karban, helyesnek miatt 30 szalmával. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Nagyobb gőzmalom biztos jövedelemmel Budapest mellett eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 28267

Vétel. Dinyét megvételre keresek a nyári idejére wagnonszámra. Cím: a kiadóhivatalban. 40333

Negy állással. Alkalmos komoly hirtos kerestető. Ajánlatok „hirtos kocsit” címen továbbit a kiadóhivatal. 32388

Alkalmazást keres. 1000-2000 koronát ajánlok képzettségemnek megfelelő állásért. Válasz Jövevény címén a kiadóba kerélek. 4018

Inas nyí hirtos ajánlok, ki már több év óta jól házalni állásban volt. Cím: a kiadóhivatalban. 32373

Becsület. Egyes szoborok helyett váltást tartanék. Cím: a kiadóhivatalban. 32379

Segédítési állást keres nagyobb gazdaságban, gazdasági intézetet vezetni. Válasz Jövevény címén a kiadóba kerélek. 4018

Szobaleány 19 éves, néhány év óta nagyobb urasági háznál alkalmazott. Levelek megkeresések „Kertész 1896” címmel a kiadóhivatalba küldendők. 4025

Középkorú szorgalmas hajadon, ki előző családjában már több év óta alkalmazva volt, kitűnően érti a háztartás minden ágát, kézművel, baromfi tenyésztéssel, tejtejesek, ajánlok hazatevőnek. Cím: a kiadóhivatalban. 32384

Fiatal becsülettel foglalkozó, ajánlok idecséni nyí nővér felvételre. Levelek megkeresések „Hirtos kocsit” címmel a kiadóhivatalba kerélek. 4032

Szobaleány 19 éves, néhány év óta nagyobb urasági háznál alkalmazott. Levelek megkeresések „Kertész 1896” címmel a kiadóhivatalba küldendők. 4025

Ügyes fehérvároni ruházatos keresetű. Cím: a kiadóhivatalban. 32389

Videki nagy gőzmalom részére kerestetik egy minden értesben szakértő főmunkár. Állás szeptember 10-én történő felvételre. Ajánlatokat világon feltüntetendő fizetési igényei és eddigi működése. Levelek „Hirtos kocsit” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32349

Kereskedelmi akadémiát végzett fiatal ember jó bizonyítvánnyal, nagyobb vállalatnál állást keres. Cím: a kiadóhivatalban. 32374

Gépezőköcs, ki gazdasági gépkocsis munkában jártas, évi konvencziós állást nyújt. Levelek megkeresések „Kertész 1896” címmel a kiadóhivatalba küldendők. 4025

Főtelenész 13 lapattal, ki éveken át hasonló minőségben szolgált, alkalmazást nyert. Cím: a kiadóhivatalban. 32385

Oktatás. Francia nyelvvel keresetű 13 éves fiatal vidékre. Cím: a kiadóhivatalban. 32382

Keresetűk egy szakértett nevelő, ki kitűnően érti a francia és angol nyelvet, nemkülönben a zongorázásban is kello oktatást tud adni. Két leány és egy fiú gyermekét kell tanítani, a két leány harmadik polgári iskola tanítványa. A fiú második elemi osztály tanítványa. Az állás vidéken előző főmunkáros családjánál történő. Pályázhatnak azok, kik éterben több évig működtek, mit jó bizonyítvánnyal igazolhatják. Előnyben részesülnek, kik külföldön is működtek. Ajánlatokat a kiadóhivatalba kerélek. „Nevelés” jel alatt. Megjegyzeték, hogy a bizonyítvány csak azok esetében küldendő el, ha erre az állásra felvételre. 32340

Nevelő-tanár, kinek több év, jeles eredményű működést igazolhat bizonyítvánnyal vannak, keresetűk a helyi iskolákban. Levelek megkeresések „Nevelő-tanár” címmel a kiadóhivatalba kerélek. 32345

Lakás és bérlet. Kiadó lakás Várház-kört és a Kálvintér közelében; 413 2 szobás, 1 udvari szobából és a hozzá tartozó melléképületekből. Cím: a kiadóhivatalban. 32345

Elegánsan burtozott két alabok udvari szoba a népszínház mellett, magányos úrnővel augusztus 1-ig kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32383

Különféle. Életjárások. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Csinosan burtozott szobák keresek egy fiatal úr részére, a hol nyugodt otthon találna. Esztleg teljes ellátással, igényei szerények. Levelek megkeresések „Aug. 15” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32383

Muzsion-körúton két tágas, nagyon csinos szoba, kőben bejárattal, jutányos áron annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32387

Nevelő. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Csinosan burtozott szobák keresek egy fiatal úr részére, a hol nyugodt otthon találna. Esztleg teljes ellátással, igényei szerények. Levelek megkeresések „Aug. 15” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32383

Muzsion-körúton két tágas, nagyon csinos szoba, kőben bejárattal, jutányos áron annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32387

Nevelő. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Magyar gavallér

ember, jó külseje, 4000 frt biztos évi jövedelemmel öhaj ismereteseget köni, esetleg megismerkedni. Közbenjárók jól díjazottak. Levelek Don Cesar címzettel az Egyetértés kiadóhivatalához küldendők. 32352

Eladás. Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó áron kaphatók a becsi penzszekrénygyár raktárában. Budapest, V., Várvány-utca 6. sz. 32370

Horvath eredeti angol gyártmányú 6 lőerejű cséplőgépet teljesen jó karban hozza való felszereléssel együtt eladó. Esztleg kedvező törlesztési feltételek mellett. Cím: a kiadóhivatalban. 32378

Butorok. Altv. ócskú, szalon, előszoba, konyha berendezések, jutányosan Gorman Antal asztalosmesternél Ulloi-ut 24. 4034

Elő minőségű sajtó-célesztő gyors megromlás ellen garanzálva. Nizsling, százkilós B. Glass Wien II/3. Képviselek kerestettek. 28299

Eladó lovak. Két sárga fiatal, herült, 17 markos hirtos lo, eladó és megtekinthető Budapestben. Cím: a kiadóhivatalban. 32324

Henteseknek. Győrbel szállított elsőrendű friss húz kapható augusztus 1-től, naponta reggeli 6 órakor nagyban Ferencvárosi állomás. 28333

Eladó. Egy 17 markos telvér herült és egy 15 markos kanizsa. Képviselek kerestettek. Cím: a kiadóhivatalban. 32379

Masszirozásban tökéletesen jártas apolóni időmunkások ajánlok. Cím: a kiadóhivatalban. 32363

Sarok vas tábla jó karban, helyesnek miatt 30 szalmával. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Nagyobb gőzmalom biztos jövedelemmel Budapest mellett eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 28267

Vétel. Dinyét megvételre keresek a nyári idejére wagnonszámra. Cím: a kiadóhivatalban. 40333

Negy állással. Alkalmos komoly hirtos kerestető. Ajánlatok „hirtos kocsit” címmel a kiadóhivatal. 32388

Alkalmazást keres. 1000-2000 koronát ajánlok képzettségemnek megfelelő állásért. Válasz Jövevény címén a kiadóba kerélek. 4018

Inas nyí hirtos ajánlok, ki már több év óta jól házalni állásban volt. Cím: a kiadóhivatalban. 32373

Becsület. Egyes szoborok helyett váltást tartanék. Cím: a kiadóhivatalban. 32379

Segédítési állást keres nagyobb gazdaságban, gazdasági intézetet vezetni. Válasz Jövevény címén a kiadóba kerélek. 4018

Szobaleány 19 éves, néhány év óta nagyobb urasági háznál alkalmazott. Levelek megkeresések „Kertész 1896” címmel a kiadóhivatalba küldendők. 4025

Középkorú szorgalmas hajadon, ki előző családjában már több év óta alkalmazva volt, kitűnően érti a háztartás minden ágát, kézművel, baromfi tenyésztéssel, tejtejesek, ajánlok hazatevőnek. Cím: a kiadóhivatalban. 32384

Fiatal becsülettel foglalkozó, ajánlok idecséni nyí nővér felvételre. Levelek megkeresések „Hirtos kocsit” címmel a kiadóhivatalba kerélek. 4032

Szobaleány 19 éves, néhány év óta nagyobb urasági háznál alkalmazott. Levelek megkeresések „Kertész 1896” címmel a kiadóhivatalba küldendők. 4025

Ügyes fehérvároni ruházatos keresetű. Cím: a kiadóhivatalban. 32389

Videki nagy gőzmalom részére kerestetik egy minden értesben szakértő főmunkár. Állás szeptember 10-én történő felvételre. Ajánlatokat világon feltüntetendő fizetési igényei és eddigi működése. Levelek „Hirtos kocsit” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32349

Kereskedelmi akadémiát végzett fiatal ember jó bizonyítvánnyal, nagyobb vállalatnál állást keres. Cím: a kiadóhivatalban. 32374

Gépezőköcs, ki gazdasági gépkocsis munkában jártas, évi konvencziós állást nyújt. Levelek megkeresések „Kertész 1896” címmel a kiadóhivatalba küldendők. 4025

Főtelenész 13 lapattal, ki éveken át hasonló minőségben szolgált, alkalmazást nyert. Cím: a kiadóhivatalban. 32385

Oktatás. Francia nyelvvel keresetű 13 éves fiatal vidékre. Cím: a kiadóhivatalban. 32382

Keresetűk egy szakértett nevelő, ki kitűnően érti a francia és angol nyelvet, nemkülönben a zongorázásban is kello oktatást tud adni. Két leány és egy fiú gyermekét kell tanítani, a két leány harmadik polgári iskola tanítványa. A fiú második elemi osztály tanítványa. Az állás vidéken előző főmunkáros családjánál történő. Pályázhatnak azok, kik éterben több évig működtek, mit jó bizonyítvánnyal igazolhatják. Előnyben részesülnek, kik külföldön is működtek. Ajánlatokat a kiadóhivatalba kerélek. „Nevelés” jel alatt. Megjegyzeték, hogy a bizonyítvány csak azok esetében küldendő el, ha erre az állásra felvételre. 32340

Nevelő-tanár, kinek több év, jeles eredményű működést igazolhat bizonyítvánnyal vannak, keresetűk a helyi iskolákban. Levelek megkeresések „Nevelő-tanár” címmel a kiadóhivatalba kerélek. 32345

Lakás és bérlet. Kiadó lakás Várház-kört és a Kálvintér közelében; 413 2 szobás, 1 udvari szobából és a hozzá tartozó melléképületekből. Cím: a kiadóhivatalban. 32345

Elegánsan burtozott két alabok udvari szoba a népszínház mellett, magányos úrnővel augusztus 1-ig kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32383

Különféle. Életjárások. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Csinosan burtozott szobák keresek egy fiatal úr részére, a hol nyugodt otthon találna. Esztleg teljes ellátással, igényei szerények. Levelek megkeresések „Aug. 15” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32383

Muzsion-körúton két tágas, nagyon csinos szoba, kőben bejárattal, jutányos áron annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32387

Nevelő. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Csinosan burtozott szobák keresek egy fiatal úr részére, a hol nyugodt otthon találna. Esztleg teljes ellátással, igényei szerények. Levelek megkeresések „Aug. 15” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32383

Muzsion-körúton két tágas, nagyon csinos szoba, kőben bejárattal, jutányos áron annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32387

Nevelő. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Csinosan burtozott szobák keresek egy fiatal úr részére, a hol nyugodt otthon találna. Esztleg teljes ellátással, igényei szerények. Levelek megkeresések „Aug. 15” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32383

Muzsion-körúton két tágas, nagyon csinos szoba, kőben bejárattal, jutányos áron annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32387

Nevelő. Egy magányosan álló vagy asszonyos, kinek birtoka van, de aki a birtokjáró kell mellékeléséért szabadulni akar és aki nagyobb jövedelmet is öhajtan, nem amennyi jövedelme most van, egyszerűen az életét kényelmesebbé öhajtan tenni, az legokosabban elcsészlik, ha birtokát eladja. Ezért öhajtan megtekinthető „Életjárások” címmel a kiadóhivatalban. 32351

Elegánsan burtozott szobák az Andrássy-ut közelében, özevgy úrnővel kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Egy utcazó szoba a Kálvintér közelében 20-25 frtet annál kiadó egy vagy két úrnő. Jó butorok, külön bejárattal, kiszolgálás. Kültési vendégek napj 1 frt illetéggel 1 fr 30 kret röviddel ideje is kivehetik. Cím: a kiadóhivatalban. 32377

Elegánsan burtozott szoba kőben bejárattal, 1-2 úr részére, havi 12 frtet annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32376

Csinosan burtozott szobák keresek egy fiatal úr részére, a hol nyugodt otthon találna. Esztleg teljes ellátással, igényei szerények. Levelek megkeresések „Aug. 15” címmel továbbit a kiadóhivatal. 32383

Muzsion-körúton két tágas, nagyon csinos szoba, kőben bejárattal, jutányos áron annál kiadó. Cím: a kiadóhivatalban. 32387

Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.

Magyar királyi államvasutak. Budapest, 1896. július hóban.</